

W związku z pytaniami skierowanymi do Zamawiającego w postępowaniu przetargowym **pn. Dostawa sprzętu komputerowego dla Powiatowego Urzędu Pracy w Radomiu**, działając na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r, poz. 1843 ze zm.), Zamawiający informuje, iż udzielił następujących odpowiedzi:

Pytanie 6:

Czy oferowany serwer ma być wyposażony fizycznie w „Kontroler umożliwiający pracę z dyskami w trybach RAID i JBOD jednocześnie ?

Odpowiedź na pytanie 6:

Tak, Zamawiający wymaga aby oferowany serwer był wyposażony fizycznie w kontroler umożliwiający pracę z dyskami w trybach RAID i JBOD jednocześnie.

Pytanie 7:

Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie drukarek laserowych wyposażonych w interfejs bezprzewodowy?

Odpowiedź na pytanie 7:

Nie, ze względów bezpieczeństwa Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania drukarek laserowych wyposażonych w interfejs bezprzewodowy.